Facultad de Ingenieria
Escuela de Ingenieria Electronica

Examen Parcial - Semestre 2012-I

Curso : CE-105

Grupo 101, 02

Profesor : José Ricardo Luna Victoria Mufioz
Dia : Sdbado 12 de mayo de 2012
Hora :10:30 a 12:30 horas.

Duracion de la prueba : 120 minutos

Nota: El examen es sin copias ni apuntes.
Esta prohibido el préstamo de calculadoras y correctores. Uso de celulares, IPAD y otros
medios de comunicacién, consumo de bebidas, comidas y cigarrillos.

Problema 1
Un cilindro recto de 62.0 cm de didametro (D) y 1.23 m de altura (H) se llena con agua. Con
esta informacion encontrar:

a) Elvolumen del cilindro en m*. (2 punto)

b) Qué cantidad de galones de agua entran en el cilindro. (2 puntos)

Volumen de un cilindro recto: V= m R? H, donde R es el radio del cilindro.
1 m® = 10° litros, 1 gal6n = 3.786 litros.

Problema 2
La linea recta L1 pasa por los puntos A (-12, 10) y B (16, - 4) en el plano XY. Encontrar:
a) La ecuacion de la linea recta L1. (2 puntos)
b) La ecuaciéon de una linea recta L2 que pasa por el punto P (10, 18) y es
perpendicular a la linea recta L1. (2 puntos)

Problema 3
La fuerza F que se ejerce sobre un objeto que se desplaza dentro de un medio viscoso
esta dado por la ecuacién dimensionalmente homogénea:

F=35AY_70B%
h 0

Donde F es la fuerza, v la velocidad, h la altura, t el tiempo y p la densidad del medio.
Ademas Ay B son coeficientes y 3.5y 7.0 constantes adimensionales. Encontrar:
a) Las dimensiones de los coeficientes Ay B. (2 puntos)
b) El valor de la fuerza en Newton siv=3.5m/s,h=1.60m,t=3syp =5.32x107
gricm®. Los valores de los coeficientes Ay B son 0.43 y 3.58 respectivamente en el
Sl. (2 puntos)

Problema 4
Dado los siguientes vectores:

A=31+2) -5k, B=-41-3)+ 8k, C=4)— 3k.
Encontrar:

a) R=2A+ B—3C.(1punto)



by S= A—2B.(1punto)

c) Elangulo entre los vectores Ry S . (2 puntos)

Problema 5

Una barra de acero cuya masa esté distribuida uniformemente mide 6 m de longitud. La
barra se coloca sobre dos balanzas idénticas A y B, separadas entre si la distancia de 4 m
como se muestra en la figura. La lectura de las balanzas es.

Balanza A: 189 kg Balanza B: 237 kg.
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Con esta informacién encontrar:
a) El peso en Newton de la barra de acero. (1 punto)
b) A qué distancia del extremo O se encuentra la balanza A. (1 puntos)
c) Si sobre la barra de acero se coloca un bloque de 120 kg a la distancia de 1.60 m
del extremo O, cudles seran las nuevas lectura que daran las balanzas Ay B. (2
puntos)

DIMENSIONES DE MAGNITUDES FISICAS

[F]=MLT?
M=LT?
[Pl=ML?



